
Referat fra møte i Udanningsutvalget UU 9. november 2023, rom 4334, kl. 14.15-16.00 
Til stede: Anne Lene Ø, Eli B, Lilja, Petter N (vikarierende for Johan), Kristin BE, Tone, Eric, Siri, Katja, 
Joshi, Nils G, Jens Petter, Lena H, Andreas A (15:00). 

Forfall: Ragnhild, Yngve, Bendik 

 

Innkalling/referater 
Ingen kommentarer til innkallingen. Referater fra juni og august ble godkjent.  

Seprtemberreferatet tas på neste møte. 

 

Informasjonssaker 
Fakultetet oppretter en egen årsenhet matematikk, tar ubrukte masterplasser og plasser fra årsenheten 
i realfag. Matematisk institutt har sendt en henvendelse til IFI om studentene kan få ta IN-emner. 

Stephan med flere har hatt møte med viserektor om digitaliseringssertifikat. Bærekraftssertifikat leveres 
per d.d av SUM og ITS. Rektoratet ønsker at IFI tilbyr et sertifikat i «digitalisering». IFI avventer et 
tydeligere mandat. Det vil følge med utviklingsmidler. Rektoratet ønsker oppstart så snart som mulig.  

Det er også en prosess med et innovasjonssertifikat. En del avklaringer som må til først. TIK-senteret 
ønsker å lage et 10 studiepoengs emne. De vil også ha med seg andre bl.a. fra IFI og SV for å fylle ut med 
flere emner (ENT3000 og nytt BA-emne i digital innovasjon ble nevnt). MN-fakultetet har ikke vært 
involvert.  

 

Vedtakssak: Ny ekstern programrådsgiver Informatikk: DigØk, Karen Stendal forestått vedtatt 
Vedtak: Oppnevnelsen av ny ekstern programrådsgiver på Informatikk: digøk vedtatt 

Diskusjonssaker 
Tekster «Hvorfor velge dette programmet?» på programsidene (BA) 
Anne Lene og Eli presenterte arbeidet og prosessen med å se på «Hvorfor velge dette programmet» på 
bachelorprogrammene og årsenheten.  

Vet 19-åringer hva «Informatikk» er? Snakker litt om hvordan man skal gjøre det tydelig hva slags 
kompetanse studentene sitter igjen med, også for næringslivet som skal se på utdanningen. Samsvar 
mellom bruk av beskrivelsesord mellom programmer, samtidig unngå at alle høres like ut (f.eks. at alle 
jobber med AI). Gjøre det lettere å forstå forskjellen mellom programmene slik at det blir tydelig hvilket 
valg man bør ta. 

Diskusjon om bærekraft - skal vi fokusere på å vise frem hvordan IFI sine programmer tar for seg dette? 
Viktig å unngå «grønnmaling» uten reelt innhold. Kanskje heller konsentrere oss om å vise frem det vi 
har tung kompetanse i. Kan komme med grønne eksempler på jobber og gjennom jobbintervjuer. Blir litt 
opp til hver programleder sammen med Anne-Lene og Eli. 



Tilbakemeldinger: Vært fint med en diskusjon i programråd. Viktig å tenke kvalitet i nye søkere, og ikke 
kvantitet. Hvordan få inn IT som et søkeord?  

Studiekatalogen/studiehåndboken 2024: Programlederne må lese gjennom teksten fra i fjor og kna litt 
på teksten i denne nå som det har vært endringer på nettsidene. Frist 11.12. Kommer en e-post etter 
møtet.  

Nytt bachelorprogram i AI/ML/Kunstig intelligens  

Planer for nytt bachelorprogram ble presentert v/Andreas Austeng.  

Språkteknologi foreslås nedlagt som bachelorprogram. Kun design-programmet igjen uten krav om R1, 
hva vil dette føre til? Robotikk ønsker å beholde sitt program. Grenseoppgang mellom robotikk og en 
AI/ML-bachelor bør gjøres. 

Saken skal opp på lederforum og i styret 30. november. Arbeidsgruppen jobber videre, og vi nå gå i 
dialog med Matematisk institutt om foreslåtte emner.  

Kommentarer:  

Positivt med bredt emne innen AI/Etikk/filosofi (LTG). Viktig med en obligatorisk komponent rundt etikk 
i løpet av utdanningen. 

Viktig å lage noe som er varig, må være noe som fortsatt er interessant om ti år. 

Studiebarometeret 
Yvonne og Mari fra MN ga informasjon om hva studiebarometeret brukes til. Studiebarometeret blir 
lenket opp fra utdanning.no og samordnaopptak.no. Skjemaet stenges 19.11, kommer en forlengelse.  

Yvonne mener vi bør jobbe for å få en god svarprosent på IFI, og MN, slik at vi best mulig kan bruke 
undersøkelsen til å forbedre egne program. IFI har ikke hatt så god svarprosent. Studadm sender ut en 
e-post til studenter på alle programmer på vegne av programlederne.   

 

Utlysning studiekvalitetsmidler 
Joshi minnet om at det er fint om søknader er løftet litt over enkeltemnenivå, tverrfaglighet er også 
positivt. Arbeidsmiljø er lagt til som noe man kan søke om midler til. 

Kommer en «REAL-prat» der folk vil snakke om tidligere prosjekter 15.11 kl 14.30. Søknadsfrist 30. 
november. 

 

Neste møte: 14. desember 
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